

铁道部小范围试水“会员制” 100分换1元万分起兑

中国铁路客户服务中心正小范围推行“会员制”，100元车票最多可换800积分。中国铁路客户服务中心(以下简称“12306”)客服人员向记者证实，参与“铁路旅客服务质量问卷网上有奖调查”并获奖的旅客已获积分成为会员。

18日，记者拿到《铁路客户服务中心会员须知》(以下简称“须知”)，12306客服证实该文件存在。但12306客服称，没有接到会员计划向所有旅客全面推开的通知。

“须知”称，铁路会员从低到高分别为普通会员、银卡会员、金卡会员和白金卡会员，不同会员购票乘车将获3、5、6、8等不同倍数积分。

乘车积分的计算公式为：乘车积分=票面票价×会员等级积分倍数×票价折算系数。

据悉，不打折的票折算系数为1，折扣率大于等于90%时，折算系数为0.8。折扣率大于等于70%小于90%时，折算系数为0.5。折扣率小于70%时，折算系数为0。依此可算出，100元火车票，最多可换800分。

据悉，累计达到3万~10万积分为银卡会员，10万~30万积分为金卡会员，30万积分以上为白金卡会员。

会员账户消费积分累计达10000分，即具备首次兑换资格，兑换时1积分相当于0.01元。

消费积分可用于兑换铁路所有列车车票

(国际旅客列车、往返香港的旅客列车及网站限定列车车次除外)、铁路增值服务或延伸服务。

但12306客服昨日表示，一些热门车次车票无法兑换。对此，北京交通大学教授赵坚认为，从积分不能兑换热门车次来看，积分兑换主要针对高铁和动车这部分客座利用率低的车次。乘坐高铁和动车的商务人士将成为常旅客计划的受益人群。

背景

4220人已成铁路会员

今年年初，铁道部副部长胡亚东在“2012全路运输工作会议”上曾表示，铁道部计划试点开展常旅客服务计划，通过积分累计和兑换，提供免费车票、贵宾候车、行李搬运、酒店住宿等增值服务。

今年5月底，12306网站发布铁路旅客服务质量问卷网上有奖调查。旅客只要参与问卷调查，就有机会获得最高10万、价值1000元的积分，并使用积分兑换火车票。这被视为铁路部门开展“常旅客计划”的前兆。

铁道部日前曾表示，问卷调查已经完成两期，目前正在进行第三期调查。与前两次不同的是，此次获奖旅客奖励积分使用说明中说：奖励积分的其他使用规则，请参见《铁路客户服务中心会员须知》。

根据中国铁路客户服务中心公布的两期获奖人数计算，目前已经有4220人成为铁路

客户服务中心的会员。

焦点1

会员还能给别人兑车票

根据“须知”，会员可通过网站为本人或指定的兑奖受让人兑换全价直达票。

每名会员最多可设置8名兑奖受让人。每个自然人最多同时成为5个会员的兑奖受让人。兑换的车票票面不显示票价并标志“赠”字。

据悉，如果会员首次建立兑奖受让人名单，不扣减积分。如果新增兑奖受让人，每一次扣减1000消费积分。

新增兑奖受让人将在新增成功60天(含当天)后生效。删除兑奖受让人即刻生效，不扣减积分。

焦点2

学生票不参与积分

会员并非购买所有的票都能累计积分，根据“须知”，用积分兑换的车票不参与积分累计；残疾军人票、学生票、已享受优惠的团体票或其他指定的优惠票种车票；代用票、列车补票、到站补票和非实名制列车车票也不参与积分累计；改签后的车票按新车票进行累计，发生退票的车票不参与积分累计。

另外，积分有效期为自进入账户当月起连续36个自然月，过期自动作废。

(据《新京报》)

我国将健全医疗保障体系

缩小城乡保障差距

中国政府网19日公布《卫生事业发展“十二五”规划》，规划指出，加快建立和完善覆盖城乡居民的多层次医疗保障体系，坚持城乡统筹，逐步提高统筹层次，缩小城乡、地区间保障水平差距。

规划指出，加快建立和完善覆盖城乡居民的多层次医疗保障体系。逐步提高政府对新农合和城镇居民医保的补助标准，到2015年，达到每人每年360元以上，个人缴费水平相应提高。逐步提高基本医疗保险最高支付限额和费用支付比例。做好职工医保、城镇居民医保和新农合待遇水平的衔接，三项基本医保政策范围内住院费用支付比例均达到75%左右，明显缩小与实际支付比例的差距。普遍开展城镇居民医保、新农合门诊医疗费用统筹，支付比例提高到50%以上，稳步推进职工医保门诊统筹。(据中国新闻网)

34个城市规划轨交项目

总投资2万亿元

住建部城建司副司长刘贺明18日透露，中国国内已有34个城市规划了2万亿元的城市轨道交通项目，接下来几年将是中国城市轨道交通发展最为迅速的阶段。

据报道，刘贺明是在第三届中国(长春)国际轨道交通论坛上作出上述表示的。刘贺明介绍，中国目前已经建成并开通运营的城市轨道交通为1700多公里，在建的有2000多公里。国内已经有34个城市规划了4300多公里的线路，涉及总投资达2万亿元。

“可以想见，接下来的这几年将是中国城市轨道交通发展最为迅速的阶段。”刘贺明说。

业内预测，中国城市轨道交通建设的快速发展，将刺激对轨道交通行业的投入，拉动内需，带动就业，城市轨道交通项目的兴建在一定程度上可以提振经济增长。

(据《东方早报》)

男子只因被骂一句

疯狂残杀母女三人

近日，广东省清新县公安局通过缜密侦查，快速侦破一宗入室故意杀人案，抓获犯罪嫌疑人1人。

10月15日22时许，清新县公安局110报警服务台接到群众电话报警称：在禾云镇云街村委会山仔口村某出租屋内发现3具女尸。接报后，市、县两级公安机关高度重视，清远市副市长、公安局长何国森，副局长刘伟文，清新县副县长、公安局长冯天佑，政委黄桂棠等领导第一时间赶到现场指挥案件侦破工作。

经缜密侦查，犯罪嫌疑人郑某勇案发前在禾云镇务工并在山仔口村租屋住，14日22时许，郑某勇驾驶摩托车经过死者住处时，因摩托车噪音太大，遭到死者廖某透的谩骂，郑某勇因此怀恨在心，于次日凌晨1时许利用事先准备好的菜刀等工具潜入死者罗某群租住的出租屋，并将罗某群及其两个女儿廖某透、廖某玲杀害后逃离现场。

据了解，清新公安机关迅速确定犯罪嫌疑人郑某勇(男，37岁，清新县太和镇人)并于当晚11时30分许在清远市清城区将其抓获。目前，犯罪嫌疑人郑某勇已被公安机关依法刑事拘留，该案仍在进一步审理中。

(据《南方日报》)

哈医大杀医案一审宣判 17岁被告人被判无期



10月19日上午，哈尔滨中级人民法院对“3·23”哈尔滨医科大学附属第一医院杀医案进行审判。李梦南一审被判处无期徒刑，李梦南当庭未提出上诉。

2012年3月23日下午，年仅17岁的患者李梦南不满治疗，手持水果刀，冲进哈尔滨市医科大学附属第一医院胡乱砍刺，造成28岁的实习医生王浩死亡，另有3名医护人员不同程度受伤。图为庭审现场。

中新社发 刘长山 摄

思域思铭“兄弟联手”，笑傲油价风云

在经历了“三降两涨”的波动后，国内成品油在9月11日凌晨再一次迎来涨价风潮，价格分别上调550元/吨和540元/吨，使93号汽油重返“8时代”。在油价不断攀升的大局势下，消费者在购车时会更多地考虑油耗问题，尤其是选择中级车的消费者。下面小编为大家推荐两款来自东风Honda的“兄弟车型”——CIVIC(思域)和CIIMO(思铭)，两款车都堪称中级车的“节油先锋”。

众所周知，CIVIC(思域)一向以省油著称，诞生40年来广受消费者喜爱。CIVIC(思域)配备了1.8L和2.0L两款i-VTEC发动机，经过重新调校，动力输出更加强劲的同时降低了油耗。同时，在EPS电动助力转向

系统和ECON智能化绿色节能辅助系统的配合下，CIVIC(思域)有效减少了转向及驾驶过程中的能源消耗，百公里综合油耗分别仅为6.8L和7.4L。在油价“猛如虎”的时代，CIVIC(思域)在油耗上的出色表现博得了不少业内好评，进一步巩固了其在高端中级车领域的优势。

作为CIVIC(思域)的兄弟车型，CIIMO(思铭)理所当然地延续了其高动力低油耗的核心优势。CIIMO(思铭)搭载了经典的1.8L i-VTEC发动机，不仅具有高效、低耗、环保、可靠等特性，还能轻松实现强劲动力输出。在空气动力学车身设计和5速变速器的助力下，CIIMO(思铭)的百公里综合油耗也

仅需6.9L。思域平台的优良DNA让CIIMO(思铭)短时间内在入门级中级车中站稳了脚跟，与CIVIC(思域)兄弟联手，轻松对抗油价风暴。

作为一直倡导“绿色价值链”的企业，东风Honda在推出每一款产品时都努力协调动力与油耗之间的矛盾，力求做到高效动力与经济节油的完美统一。凭借独创的i-VTEC技术和超低风阻车身设计，东风Honda的每款产品都在各自的细分市场具备良好的节油优势，CIVIC(思域)和CIIMO(思铭)更是享有“1.5L油耗、1.8L排量、2.0L动力”的极高美誉，足以从容应对一次又一次的油价风云。

(思 思)